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Bài 1: Tính:
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Bài 2: Một tấm nhôm hình chữ nhật có chiều dài 
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m, chiều rộng 
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m. Tính chu vi của tấm tôn đó?
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Bài 3: Tính bằng cách thuận tiện nhất:
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Bài 4: Viết phân số 
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 thành tổng của ba phân số tối giản.
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PHẦN I: Khoanh tròn chữ cái đặt trước câu trả lời đúng:

1. Phân số chỉ phần tô đậm trong hình vẽ dưới đây là:
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2. Bạn Hùng ăn hết 
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quả cam nghĩa là:

a. Quả can đó được chia làm 4 phần, Hùng ăn hết 3 phần.

b. Quả cam đó được chia làm 3 phần bằng nhau, Hùng ăn hết 3 phần.

c. Quả cam đó được chia làm 4 phần bằng nhau, Hùng ăn hết 3 phần.

c. Quả cam đó được chia làm 7 phần bằng nhau, Hùng ăn hết 3 phần.

3. Trong các phân số sau:  
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4. Trong các phân số:  
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5. Số 4 có thể viết thành:
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6. Số thích hợp để viết vào chỗ chấm của  
[image: image58.wmf]10

6

 =  
[image: image59.wmf]....

9

 là:

7. Dãy phân số được sắp xếp theo thứ tự từ bé đến lớn là:
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8. Phân số nào sau đây đứng giữa  
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PHẦN 2: Giải toán   
Bài 1: Rút gọn các phân số sau:

a)  
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Bài 2: So sánh các phân số sau bằng cách hợp lý ( nêu rõ cách làm )

	a) 
[image: image82.wmf]36

18

 và  
[image: image83.wmf]12

18

                         
	b) 
[image: image84.wmf]18

15

 và  
[image: image85.wmf]12

7

                        
	c) 
[image: image86.wmf]24

15

 và  
[image: image87.wmf]12

17

                        


Bài 3: Viết các phân số  
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Bài 4: Tính 
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PHẦN 1: Khoanh vào đáp án đúng: (4 điểm )

1)Phép đổi nào sai?

A. 5 km2 =5 000 000 m2                                     C. 76 000 000 m2 =76km2                
B. 4 m2 50 cm2  =4 050 cm2                                D. 4 004 cm2 =40 dm2 4 cm2

2) Số chia hết cho cả 2,3,5 và 9 là: 

A. 4710                  B. 4107                 C.1215                   D. 2340

3) Diện tích hình vuông cạnh 2000m là :

A. 4 km2

B. 40 km2

C. 400 km2

D. 4000 km2
4) Hình bình hành ABCD có độ dài cạnh AB là 8 dm, độ dài BC là 6 dm. Chu vi của hình bình hành đó là :
A. 14 dm

B. 7 dm

C. 28 cm

D. 28 dm

5) Trong các hình sau, hình nào có diện tích lớn nhất:
[image: image93]
A. Hình bình hành ABCD


B. Hình chữ nhật MNPQ
C. Hình vuông EGHK



D. Hình bình hành ILVT
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Phân số chỉ phần khôn tô đậm của hình trên là:
A. 
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7) Phân số
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 biểu thị phần tô đậm của hình trên là:
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B. 


C. 


D. 
8) Số cần điền vào ô trống của 
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= □: 5 là:

A. 25


B. 20


C. 15


D. 5

PHẦN II: (6 điểm)

Bài 1: Đúng ghi Đ, sai ghi S: (1điểm)

Trong hình bình hành ABCD: 

a. AB song song với CD □
a. AB vuông góc với BC □
b. AB = CD và AD = BC □
c. AB = BC = CD = DA □
Bài 2: Mảnh đất hình bình hành có độ dài đáy là 36 m, chiều cao bằng 
[image: image100.wmf]3
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độ dài đáy. Tính diện tích mảnh đất đó. (1.5 điểm)

Bài 3: Một thửa ruộng hình bình hành có độ dài đáy 100m, chiều cao 50 m. Người ta trồng lúa ở đó, tính ra cứ 100 m2 thu hoạch được 5 kg thóc. Hỏi người ta đã thu hoạch được ở  thửa ruộng đó bao nhiêu tạ thóc? (2 điểm)

Bài 5: Một phân số có tổng của tử số và mẫu số là 50, mẫu số lớn hơn tử số 8 đơn vị. Tìm phân số đó?(1. 5 điểm).
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